

“菲特”来了



10月7日,浙江温岭坞根镇养虾塘漏水冲走对虾遭村民哄抢。当天凌晨1时15分,台风“菲特”在福建沿海登陆,受其影响,浙江沿海地区出现大风暴雨,导致当地一养虾塘漏水。图为附近村民闻风来捡虾。中新网发

10月6日,受今年第23号强台风“菲特”影响,浙江省温岭市海边掀起滔天巨浪,边防官兵加强警戒,严防观浪游客接近危险区域。图为10月6日,浙江温岭钓浜港,边防官兵巡逻途中遭遇巨浪。中新网发

SHU DU 数读 用数字说话

黄鹤楼设“电子涂鸦墙” 供游客“到此一游”

游客乱刻乱画让许多景区的管理者头疼,也成为旅游文明的一大顽症。一直以来都是“到此一游”重灾区的武汉黄鹤楼推出创新举措,今年国庆节期间在景区内设立“电子涂鸦墙”,满足游客留名的需要。

据介绍,在今年“十一”黄金周来临前,为了引导游客文明旅游,景区设立了5块电子涂鸦墙。这个涂鸦墙其实就是一块立起来的电子大屏幕,上面有一个类似画图软件。在“电子涂鸦墙”上,游客不仅可用手指作画并保存,还可以轻松查询。 据新华社

庐山回应景区门票 称实收515元

近日有媒体和网友称,逛遍庐山所有景点需花近1800元。对此,九江市和庐山有关部门回应称,一些媒体的核算方式不准确。庐山风景区内所有门票费用共515元。专家认为,对于广大游客来说,500多元的票价依然偏贵,建议庐山通过多种举措,使核心景区内早日实行一票制,打破对门票经济的依赖。 据新华社

湖南一景区 推“少爷小姐菜”引争议



一位男性游客正在品尝“少爷待客菜”

“十一”黄金周期间,湖南怀化洪江古商城景区借旅游文化周别出心裁推出了“少爷待客菜”、“小姐养生菜”、“老爷私房菜”等菜肴。这些菜肴一亮相,立刻引来众多游客围观或品尝,其名称与文化内涵也相继引发坊间争议。

记者了解到,洪江古商城所谓“少爷待客菜”,由桂花鱼肚、三丝鱼翅、锅巴海参、洞庭鱼羊鲜、盐水蹄膀等组成,重在“讲排场、比阔气”。而“小姐养生菜”则以甜食、点心、糕点、汤汁为主,配些温性补药,求“滋补养颜”。 文、图据中新网

过去60年 美政府55年入不敷出

美国国会众议院议长博纳6日说,他不知联邦政府非核心部门“停摆”何时结束,破解这一僵局取决于总统奥巴马改变不肯让步的姿态,并愿意启动与共和党的财政谈判。

由于美国民主、共和两党尚未解决新财年的预算分歧,美国联邦政府非核心部门进入第6天。国会尚未调高政府的公共债务上限,令市场担心美国是否会出现历史上首次债务违约。

博纳当天接受ABC电视台采访时说,如果不对政府开支进行严肃的谈判,他不会允许众议院就政府临时拨款议案进行投票,也不会没有财政谈判的前提下调高公共债务上限。

他说,两党现在的关注重点应该是调高公共债务上限,美国已迫近调高债务上限的最后时刻。如果奥巴马拒绝谈判,就要承担让美国债务违约的责任,众议院不会同意不附加任何条件就调高公共债务上限。在过去60年间,联邦政府有55年入不敷出,现在是解决美国政府债务问题的时候。

博纳说,奥巴马彻底取消原定于5日开始的亚洲之行,有可能是想与共和党举行财政谈判。调高公共债务上限是国会要求总统进行财政改革的工具,以后还会继续使用。 据新华社

村干部在国家会议中心摆婚宴

邀请丫蛋等明星演出 婚礼3天花费约160万元

国庆节期间,北京市朝阳区来广营乡清河营村的村委会副主任马林祥,从10月4日到6日为儿子连摆3天婚宴。其中于6日举行的婚礼场所,为国家会议中心大宴会厅。

记者探访了解到,3天的婚宴,酒席共计约250桌,并邀请刘老根大舞台的丫蛋等明星进行演出。

据保守估算,这场婚礼3天的花费,在160万元以上。

头车宾利婚车劳斯莱斯

6日上午10点左右,一队由十几辆黑色豪车组成的婚礼车队,出现在朝阳区国家会议中心门口。

为整个车队开道的,是一辆价值400万元以上的黑色宾利,新郎新娘则在第二辆黑色劳斯莱斯中,紧随其后的,是一排宝马、奔驰等豪车。

朝阳区来广营乡清河营村的村委会副主任马林祥之子马文涛的婚礼,就此开始。

上午10点半,约400名男女双方的亲朋好友陆续进入国家会议中心一层的大宴会厅中。

记者还看到了这场婚礼的礼单,在约20个人的名字后,礼金最少为500元,最多的是2000元,平均下来每个人在1000元以上。

婚宴酒席每桌8000元

中午约12点左右,婚宴开始上菜,42桌酒席座无虚席,从桌签上看,大部分为男方亲朋。

菜上齐后,记者统计,宴席共有7个凉菜、10个热菜,以及主食和果盘,热菜包括了鲍鱼、海参、甲鱼等山珍海味,白酒为茅台。

一名国家会议中心现场餐饮负责人介绍,这42桌为“游龙戏凤席”,算上服务费,人均在700元以上,如果再算上白酒,每桌约8000元,餐饮费用总计在30万以上。

婚庆公司费用30万元

此次承办马林祥儿子婚礼的是“美薇亭”婚庆公司。

该公司一名工作人员表示,他们婚庆公司收费较高,也承办过不少知名明星的婚礼,马先生的这场婚礼,不算宴席,光婚庆公司的人员设备费用,也得30多万元。

据此计算,6日的婚礼全部花费在60万元以上。

“这个国庆节,我们一共承办了两场婚礼,这一场属于规模比较大的。”国家会议中心一名负责会议销售的工作人员表示。

据《新京报》

● 延展

“婚庆盛典”丫蛋献艺

6日的婚礼之前,在马林祥所住的朝阳区朝来家园广华居小区,就已经连续两天举办过“婚庆盛典”。

5日下午5点,在广华居小区东侧广场,一个占地数百平方米的白色大棚颇为显眼。据参加“婚庆盛典”的清河营村村民介绍,这个棚子从10月2日就开始搭建,4日搭建,这两天中午、晚上都在棚里摆了宴席,加一起有200桌左右。

负责“婚庆盛典”餐饮部分的王老板表示,两天的“婚庆盛典”,请的主要是邻里乡亲,每桌约1700元,不含酒水。

当晚7点左右,“婚庆盛典”的表演环节开始。登场的除了参加过星光大道的演员和中央民族歌舞团的歌唱演员外,还有刘老根大舞台的知名演员丫蛋、王金龙等。据计算,两天“婚庆盛典”的演出费用和宴席费用,需要100万左右。而加上婚礼宴会,三天花费在160万以上。

记者试图联系马林祥,但其手机无法接通。 据《新京报》

美航天局会议禁止中国人参加

多名美英科学家抵制

位于美国加州的美国航天局艾姆斯研究中心计划11月举行一个国际天文学会议,主题涉及美国航天局的开普勒太空望远镜项目,由美国与国际研究团队报告寻找太阳系外行星的研究结果,但申请与会的中国籍研究人员全被禁止参加。这种“歧视性”的行为,引起多名美国科学家的“愤怒”,会议已遭到多名美英知名科学家的抵制。

美国耶鲁大学天文学家德布拉·费希尔教授在写给新华社记者的一封信中称,她实验室中的一名中国博士后申请参加会议被拒绝后,她联系了会议主办方才知道相关规定,由于认为“不公平”,她决定带领整个团队抵制这次会议。

“这次会议讨论的是科学以及围绕恒星运行的行星,与国防安全无关。没有机密信息,都是可公开获得的数据。我们的一些同事由于国籍而被禁止参与这次会议,我认为这是不公平的。我已经通知会议主办方,我在耶鲁大学的团队正式抵制这次会议。”费希尔说。

费希尔说,包括加州大学伯克利分校教授杰夫·马西等一些重量级科学家也决定不参加这次会议。现在许多科学家考虑能否更换会议地点,以保证此次会议对所有人开放。不过由于政府“停摆”,很难进行相关讨论。

被认为有望获得诺贝尔奖的天文学家马西教授对美国《卫报》说,禁止中国研究人员出席会议是“非常可耻和不道德的”,他因此专门给会议主办方写了封抗议邮件,表示“无法参加这样的歧视性会议”。

2011年4月,美国总统奥巴马签署2011财年开支法案,其中规定禁止美中两国之间任何与美国航天局有关或由白宫科技政策办公室协调的联合科研活动,甚至还禁止美国航天局所有设施接待“中国官方访问者”。

这一条款出自于美国众议院拨款委员会商业、司法、科学及相关机构小组委员会主席弗兰克·沃尔夫之手,因此也被称为“沃尔夫条款”。

据新华社

一小飞机 飞往塞班途中失事

6名中国乘客2死4伤,来自江浙浙江

经中国驻洛杉矶总领事馆证实,6名中国游客在从美国联邦北马里亚纳群岛的天宁岛飞往塞班岛途中,所乘坐的7座小型飞机失事,两名中国游客和飞机驾驶员遇难,另外4名中国游客受伤,伤者暂无生命危险。

根据总领事馆提供的情况,当地时间6日凌晨2时,STAR MARIANS航空公司的一架小型客机从位于太平洋的北马里亚纳群岛天宁岛起飞后与塔台失去联系。负责搜救的当地海岸警卫队在几小时后发现了飞机残骸。

机上除飞机驾驶员外的6名乘客均为中国公民,分别来自江苏、浙江两省。伤者已被送往当地医院救治。在同一个旅行团队的部分死伤者家属已抵达塞班岛。据了解,游客从天宁岛飞往塞班岛多乘坐小型飞机。

北马里亚纳群岛拥有美国联邦领土地位,首府是塞班岛。

据新华社